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ПРОТОКОЛ   № 4 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

 

м. Львів                                                                                                    20 .04.2022р. 

             Голова засідання – Костів З.П. 

             Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В.,Ільчишин О.В., Качор В.Т. 

Порядок денний:  

1. Доповідь викладача  Бялого А.О. на тему: «»  

 

           Слухали: 

Бялого А.О.– викладача  кафедри 

Біохакінг — це процес використання науки, біології та самостійних 

експериментів для контролю і вдосконалення свого тіла, розуму і життя,  Дейв 

Еспрі, засновник і генеральний директор Bulletproof. Біохакінг відноситься до 

застосування IT-хаків в біологічних системах - в першу чергу, у людському тілі, 

але також і у всій біосфері. Біохакінг охоплює широкий спектр ІТ-проектів і 

ідей. Біохакінг або біологічне поліпшення набирає популярність у всьому світі. 

Біохакери використовують технології для модифікації свого тіла за 

естетичними та  або функціональними причинами. Біохакери хочуть, щоб їхнє 

тіло і мозок функціонували краще, «зламавши» їх біологію. Поняття 

«біохакінг» походить від англійського слова «hacking», що перекладається як 

«ламати», «зламувати». Але спочатку це слово означало «усунення 

нерівностей», тому хакерами спочатку називали програмістів, які 

доопрацьовували програмний код до функціонального стану. Поняття 

«біохакінг» означає не тільки «злам», але і «доопраціювання». 

Біохакінг складається з двох основних етапів. 

І етап : консультація, діагностика, повторна консультація за результатами 

діагностики, складання індивідуальної оздоровчої програми. На цьому етапі 

пацієнт проходить повне обстеження і отримує рекомендації та відповідні 



призначення. Лікар встановлює контрольні точки – показники, які потрібно 

досягти за певний період. Для прикладу : сон пацієнта повинен бути не менше 8 

годин, рівень гормонів, вітамінів, мікроелементів відповідав певним 

параметрам, зниження рівня свинцю, солей важких металів, лептину, 

підшкірної жирової клітковини. 

ІІ етап : повторна клініко-лабораторна діагностика, консультація та корекція 

лікування. При повторних консультаціях встановлюється, наскільки 

ефективними були призначення, чи вдалося досягнути бажаного ефекту. Якщо 

ні, здійснюється відповідна корекція. 

Виступили:  

 Кузьменко О.В. звернула увагу на те, що  людина повинна збагнути, відчути, 

для чого їй це потрібно, що вона хоче змінити у своєму житті. Чи дійсно 

людина хоче змін, без яких її життя втрачає сенс. Тому що це не якась примха 

або каприз, конкретне усвідомлення. Нове життя починається тоді, коли Ви 

готові до нього. І що, коли в сучасному світі з’явилася модна течія, скерована 

на покращення фізичного та ментального станів, за допомогою цілком звичних 

правил здорового способу життя. 

Ухвалили:  

1. Використовувати дану інформацію викладачами при викладанні  своїх 

дисциплін, кураторами груп при проведенні   виховних годин. 

2.Дану інформацію взяти до відома 

 

 

Голова засідання                                                                З.П. Костів  

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 


